



女足世界杯中国战平新西兰,以小组第二名的身份出线
王丽思打进扳平一球,再次成为英雄
快报记者采访她的父母,揭秘这位南京姑娘的点点滴滴



南京姑娘王丽思

球场上的女汉子 生活中的乖乖女



王丽思罚中点球

现场

出局又输人 新西兰主帅拒绝握手

2:2战平中国女足,新西兰以小组垫底的成绩出局。比赛的最后时刻,由于被裁判认定阻碍新西兰快发界外球,中国女足主帅郝伟被红牌罚下。当终场哨声响起后,郝伟颇有风度地走向新西兰教练席,希望和对手主帅握手致意,但新西兰主帅断然拒绝,郝伟只能尴尬地拍了拍对方肩膀,微笑着离开。

赛后,新西兰主帅在解释这一突发状况时说:“我和郝伟是非常好的朋友,只是今天的比赛他的表现有些超出教练的权限,所以我没有跟他握手。”



揭秘

她的足球之路

王丽思是如何走上足球道路的?昨天下午,王丽思母亲在接受现代快报记者采访时说:“其实我们根本就没想到让王丽思踢专业足球,当初她在中山南路府西街小学上4年级,那年区田径运动会,她在短跑、中长跑以及跳远这几个项目中都拿到了第一名,当时学校老师看她个子高、速度快,推荐她去踢足球。我们想反正能锻炼身体,就让她去了。”

她的家庭

培养王丽思,家人非常不容易,王丽思的母亲昨天说:“我和她爸都没有工作,家里条件并不好,以前我们在南京开出租车,但是挣不了什么钱,起早贪黑还落下了不少病,虽然困难,但我们还是尽全力地去培养王丽思。现在我和她爸也是为了生活,来常州给亲戚家开的烟酒店帮忙,为的就是把这个家撑下去。”



赛场下的王丽思

Q 声音

王丽思:

罚点球时我说一定要进

“一定要进,一定要进,”中国女足2:2战平新西兰获得世界杯小组出线权后,王丽思透露了自己罚点球时的想法。

在上一场对阵荷兰时就为中国女足打入制胜一球的王丽思曾说,那个球是为13亿中国人进的,而昨天,她说自己也是带着13亿国人的梦想进的球,这个进球她特别想献给自己。“我深吸了三口气,(自己对自己说)一定要进,一定要进。”王丽思回忆起罚点球时的一幕笑着说。

王丽思说,以小组第二身份出线的中国女足已经完成了小组赛阶段的任务。对于淘汰赛,她希望队伍能走得更远。至于16强战的对手是谁,她并不在意,“无论对谁,我们都会准备好,分析好对手,迎接下一场比赛”。

球场上 王
她是中国女足的救世主

和新西兰的比赛,是中国女足的生死战,如果失利,“铿锵玫瑰”将小组出局。关键时刻,南京姑娘王丽思再次挺身而出,她在上半场结束前罚中点球,扳平比分。这是继上一场绝杀荷兰后,王丽思在本届世界杯中攻入的第二球。

赛后,央视解说员段暄在评价

王丽思的表现时说:“现在的王丽思犹如当年巅峰时期的刘爱玲,拥有冷静的头脑以及关键时刻的大心脏,她已经成为中国女足新的‘大腿’!淘汰赛阶段,希望王丽思还能给国人带来更多的惊喜。”中国女足主帅郝伟赛后也称赞王丽思:“她表现得非常完美。”

赛场下 王
她是爱美爱逛街的女孩子

赛场上,王丽思敢打敢拼,非常勇猛;球场下,她和其他女孩一样,爱逛街,爱打扮自己。

每个女孩都有爱美的天性,王丽思和队友们同样如此,此前女足在世界杯出征仪式上,几乎每一位姑娘都出现在了T型台上,据一位央视的化妆师回忆说:“姑娘们在化妆间化妆后,真的都很漂亮,她们上台后,都能

引来台下观众的惊呼和热议。”实际上,在平时艰苦的训练后,球员们还能展现出女性的美,王丽思和队友们把不多的积蓄用来买化妆品和防晒霜。出征世界杯前的一次训练中,当一名足协的工作人员去看球员时,王丽思和队友们都对他说:“你上次给我推荐的那瓶防晒精华挺好用的,哪买的啊?”

生活中 王
她是恋家孝顺的乖乖女

昨天下午,现代快报记者通过江苏足协办公室主任季勇,以及苏宁足球训练基地负责女足训练工作的李伟老师的帮忙,联系上了王丽思的父母,在接受现代快报记者采访时,王丽思的妈妈说:“平时由于在地方队和国家队比赛,思思很少回家和我们在一起,其实她是一个恋家的孩子,平时我们只能通过电

话联系。只要她好好的,努力做自己喜欢的事情,我们就很高兴了。”

记者问她,这一次王丽思发挥这么好,回来后准备怎么犒劳她,王丽思的妈妈笑着说:“肯定会做一桌子她爱吃的菜,好好给她补补。其实这个孩子很孝顺,每次在外面都会给我们买东西,只要她好好的,我们吃再多的苦也值得。”



王丽思的父母如今在亲戚家开的烟酒店帮忙

现代快报记者 刘国庆 摄